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Advokátní kancelář DUNOVSKÁ & PARTNEŘI
s.r.o., nový partner Linky bezpečí
Tisková zpráva

Sdružení Linka bezpečí (SLB) získalo nového partnera v oblasti právních služeb. Advokátní kancelář
DUNOVSKÁ & PARTNEŘI s.r.o. bude od roku 2013 SLB zastupovat v jeho právních záležitostech.

„Této nové spolupráce si velmi vážíme a těšíme se na partnerskou a profesionální podporu při
komplexním zastupování v oblasti právních služeb," říká ředitel Sdružení Linka bezpečí Richard
Schinko a dodává: „Vzhledem k tomu, že jsme nestátní nezisková organizace, která si prostředky na
svůj provoz zajišťuje ze 70 % ze soukromých zdrojů, jsme vděčni za jakoukoli pomoc. Advokátní
kancelář DUNOVSKÁ & PARTNEŘI s.r.o. navíc splňuje i kritéria, na nichž si SLB zakládá, a to že
kromě vysoké profesionality nabízí i kultivovaný projev a morální profil.“  

DUNOVSKÁ & PARTNEŘI s.r.o. je advokátní kancelář, která poskytuje komplexní právní služby
téměř ve všech hlavních oblastech práva se zaměřením na celou oblast obchodního práva včetně
práva obchodních společností, finančního práva a bankovnictví.

Pro rok 2012 byla kancelář vyhodnocena referenčním průvodcem právních firem Legal 500 jako
jedna z doporučených vedoucích firem v České republice pro oblast bankovnictví, finance a
kapitálové trhy.

"Velice si vážíme toho, že si Sdružení Linka bezpečí vybralo naši kancelář ke spolupráci v oblasti
právních služeb a máme radost ze skutečnosti, že budeme moci uplatnit naši praxi a zkušenosti při
právní asistenci Lince bezpečí a tím se podílet na pomoci dětem v nelehkých životních situacích,
které pomoc nutně potřebují. Profese advokáta není často spojována se soucitem a porozuměním,
tím spíš je pro nás důležité, že touto cestou máme možnost tyto pocity zprostředkovaně projevit.
Pevně věříme, že naše spolupráce bude pro Sdružení Linka bezpečí přínosem a pro tým naší
kanceláře radostí," říká JUDr. Barbora Simon Dunovská, managing partnerka advokátní kanceláře
DUNOVSKÁ & PARTNEŘI s.r.o.
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